

Раздел « Медицина»

24 марта- Всемирный день борьбы с туберкулезом



У учащихся 4 класса (классный руководитель Жилкина Е.А.) состоялась встреча с медработником школы Елистратовой Л.И. Людмила Ивановна рассказала учащимся об опасности этого заболевания, о причинах и симптомах болезни. Были даны рекомендации, какие нужно принимать меры при подозрении на туберкулез.

Профилактический час « Защити себя от туберкулеза»



В 7 классе был проведен профилактический час «Защити себя от туберкулеза» (классный руководитель Зелепухина С.Г.). Цель – довести до учащихся информацию о профилактике туберкулеза, особенностях проявления этой болезни, путях передачи и мерах борьбы с этой инфекцией.

Беседа «Дети, будьте здоровы!»



В 5А классе была проведена беседа « Дети, будьте здоровы!» (классный руководитель Кутузова Т.В.). Цель: довести до учащихся информацию о профилактике туберкулеза.

Информационный час « Туберкулез, излечим»



В 5 Б классе был проведен информационный час «Туберкулез, излечим!» (классный руководитель Савина Т.В.). Татьяна Васильевна подробно рассказала учащимся о мерах по предупреждению такого серьезного заболевания, как туберкулез. Учащиеся сделали вывод: болезнь легче предупредить, чем лечить.

Классный час « О чем рассказала белая ромашка?»



В 9 классе был проведен классный час « О чем рассказала белая ромашка?» Ольга Ильинична рассказала учащимся о причинах возникновения этой истории, о симптомах и профилактических мерах борьбы. Каждый ученик выдвинул свой тезис борьбы с этим заболеванием.

Профилактический час



Педагогом- психологом Бадмаевой А.В. был проведен профилактический час « Пока не пришла беда». Мероприятие ориентировано на правовое и гражданское воспитание обучающихся. Учащиеся 7 класса приняли участие в обсуждении проблем современности: наркомания, алкоголизм, табакокурение.

Урок трезвости



В 8 классе был проведен Урок трезвости, провела Клокун В.Н. Цель: показать преимущество трезвого образа жизни, пробудить гражданскую инициативу и ответственность в противостоянии зависимостям.

Учащиеся в бассейне



Учащиеся МБОУ ООШ N2 частые гости в бассейне «Нептун». Они с удовольствием посещают бассейн, некоторые даже научились плавать. Ребята плавают, но не забывают о правилах поведения в воде.

Спортивная 5-минутка



В 8-9 классах была организована и проведена спортивная 5-минутка, посвященная развитию спорта в городе Сасово. Было очень интересно узнать спортивную историю своего города (отв. Кутузова Т.В., педагог-организатор по ВР).

Классный час «Внимание, туберкулез!»



У учащихся 3А и 3Б класса (классные руководители Сурикова Л.В., Лаптева Н.Н.) был проведен классный час «Внимание, туберкулез!», посвященный Дню борьбы с туберкулезом. Цель: расширение представлений учащихся о проблеме сохранения здоровья.